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ПОЛОЖЕНИЕ О КОНКУРСЕ «Mosaico APPIANI» 

для студентов российских вузов

Ceramica APPIANI (Милан, Италия) проводит для студентов-дизайнеров и студентов-архитекторов всероссийский конкурс по разработке дизайна керамических изделий «Mosaico APPIANI»


Главный приз

Аттестат, выданный фирмой Ceramica APPIANI о получении специальности дизайнера мозаичных керамических панно.
Поощрительные призы

Для четырех победителей конкурса будет организована поездка в Италию, оплачиваемая фирмой Ceramica APPIANI.
Цели конкурса

Сотрудничество с ВУЗом с целью включения этого конкурса в учебную программу, привлекая для этого преподавателей и стимулируя участие студентов.

Выявить творческий потенциал российских студентов, способствовать популяризации в России профессии дизайнера интерьера и графического дизайнера. 

Получение специализации в проектировании и создании декоративных элементов из керамической мозаики.

Поддержать самых талантливых и перспективных дизайнеров и архитекторов, открыть для них новые возможности профессионального развития и карьеры. 
Участники

Для участия в конкурсе приглашаются студенты российских ВУЗов, проходящие обучение по специальностям «Дизайн» и «Архитектура». Участие в конкурсе открытое и бесплатное. При этом предусмотрено только индивидуальное участие. 


Каждому участнику необходимо будет зарегистрироваться под своим именем, заполнив Анкету участника. Крайний срок регистрации участия в конкурсе – 10 дней после объявления конкурса.
Содержание Конкурса


Разработать новую коллекцию мозаичных панно с использованием продукции фирмы «Ceramica APPIANI» Anthologhia 1x1 Create.


Каждому участнику необходимо предложить графические панно по следующим темам. Количество вариантов панно от каждого участника не ограничено.
1.1. Панно с абстрактным графическим изображением.
1.2. Панно с изображением предметов живой или неживой природы.

1.3. Панно с изображение на русскую тематику.

Для изготовления рисунков панно используйте коллекцию мозаики фирмы APPIANI - Anthologhia Create, содержащую 122 цвета: 95 основных цветов + 25  новых «модных» цветов  + цвет «под золото» + цвет «под платину».

Цветовая палитра представлена электронными образцами каждого цветового тона в формате RGB, записанными на компакт-диске.


Для работы воспользуйтесь «Руководством по изготовлению мозаичных панно», записанном в формате PDF на компакт-диске.
Требования к проектам 

Заявленные на конкурс работы должны быть оригинальны, созданы лично заявленным автором на базе его собственной концепции. Запрещается самостоятельная публикация авторами своих проектов до подведения окончательных итогов конкурса. 
Форма подачи


Каждый вариант разработанного рисунка должен быть представлен в виде распечатанного изображения в цвете на бумаге формате А3 (297х420 мм).

Также необходимо записать все варианты разработанных рисунков панно на компакт-диск, используя цифровой формат *.cmx программы CorelDRAW!


Жюри конкурса

Жюри будет оценивать степень соответствия заявленной теме конкурса, инновационность, качество, оригинальность и глубина композиционной и графической проработки проектов мозаичных панно, потенциальная реализуемость с учетом технологий и материалов фирмы Ceramica APPIANI. Жюри обязательно учтет и оценит качество печатной и электронной презентации.
Награждение победителей

Жюри выбирает 10 лучших проектов, авторы которых являются финалистами Конкурса и получают Дипломы участников-финалистов.

Из числа 10 финалистов выбираются четверо призеров, которые имеют возможность оплачиваемой поездки в Италию. 


Из числа призеров выбирается победитель, который имеет возможность стажировки на предприятиях Ceramica APPIANI, и получения Аттестата специалиста по разработке мозаичной керамики.
Регламент проведения конкурса

Объявление конкурса – 1 марта 2007 года.

 
Регистрации участников – в течение 10 дней после объявления конкурса.


Окончание приема работ – 15 мая 2007 года

Финал конкурса, выставка работ финалистов, церемония награждения – июнь 2007 года
